Znaky délitelnosti 10.3.
Rozcviéeni

1) UrCete spolecné délitele Cisel 42 a 60.

Ktery spolecny délitel je nejvetsi?
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2) UrCete spolecné delitele dvoijic Cisel:

a) 27,90 ’\3@

b) 65,75 ’\@ \/
c) 180, 240 /),b—,(o\’\ol

Kteri delitelé jsou nejvetsi?

kontrola DU z PS: 52/2. 5: 54/3, 4: 55/5, 8: 56/3,5; 57/1, 2. 4



Délitelnost ¢tyrmi

- vypiste ndasobky ¢tyr od 20 do 50, od 120 do 150 a od 220 do 250

- mizeme urcit pravidlo, podle kterého jsou tato ¢isla délitelnd
Ctyrmi?

¢ISLO JE DELITELNE CTYRMI, KDYZ JEHO POSLEDNI
DVOJCISLE JE DELITELNE CTYRML.

pravidlo 6.C: CISLO JE DELITELNE CTYRMI, KDYZ CISLO NA
MISTE DESITEK JE SUDE, POTOM NA MISTE JEDNOTEK BUDE
0, 4, NEBO 8. POKUD JE LICHE, POTOM NA MISTE JEDNOTEK

BUDE 2. NEBO 6.
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Délitelnost tremi a deviti

- vypiste ndsobky 1ri od 1 do 100

- miZzeme uréit pravidlo, podle kterého jsou tato ¢isla délitelnd

tFemi? 20N N I"} 2’2’1

CISLO JE DELITELNE TREMI, KDYZ SOUCET CISLIC V TOMTO

CISLE JE DELITELNY TREMLI. \<;P
<

CISLO JE DELITELNE DEVITT, KDYZ SOUCET CISLIC V TOMTO
CISLE JE DELITELNY DEVITT.
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CiSLO JE DELITELNE SESTI, KDYZ JE

SUDE A ZAROVEN JE JEHO CIFERNY
SOUCET DELITELNY TREMI.
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dloplis Elkick v misko % ooy
AAsko bolo drlitelne!
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reseni: a)0,2,4,6,8:b)0,3,6,9:¢c)2,6:d)5,0:e)0,6;f)6:9)0
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